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SASTANAK UREDNIČKOG VIJEĆA 
, KATEHEZE" 

U petak, 22. studenoga o.g. održan je u pro- 
storijama  Katehetskog  salezijanskog centra 
(KSC) u Zagrebu sastanak Uredničkog vijeća 
,Kateheze"', kojemu su prisustvovali: M. Pra- 
njić, glavni i odgovorni urednik te Valter Der- 

mota, Alojzije Jurak, Ivan Kordić, Vinko Kra- 
ljević, Rudi Paloš, Ante Stojić i Božo Tadić. 

Na početku sastanka urednik je pozdravio 
prisutne i predložio dnevni red: događaji u 
uredništvu i u KSC-u tokom protekle godine, 
sagledavanje učinjenoga, podsjećanje na zaklju- 
čke prošlogodišnjeg sastanka i ispitivanje koli- 
ko je od toga u međuvremenu učinjeno te tra- 
ganje za novim putevima. 

S obzirom na KSC treba istaći da je osoblje 
od ove godine nešto brojnije: došao je vlč. g. 
Božo Tadić te klerik g. Ivan Kordić. Obojica 
su već preuzeli odgovarajući dio poslova u ured- 
ništvu ,,Kateheze", odnosno u KSC-u, koji, 
podsjetimo se, ove godine slavi desetu obljet- 
nicu djelovanja pod tim imenom. Urednik je 
zatim ukratko obavijestio o izdavačkom radu 
KSC-a, koji je tokom svog desetogodišnjeg dje- 
lovanja izdao četrdesetak različitih naslova, od 
kojih su mnogi već odavno rasprodani. Tokom 

ove kalendarske godine izašla su sljedeća izda- 
nja: F. E. Hoško: ,,Negdašnji hrvatski katekiz- 
mi"? (Biblioteka ,,Orijentacije'', knjiga IV.), 
V. Kraljević: ,, Stazama mladih molitelja'' (Bi- 
blioteka ,, Iskustva", svezak IV.) te ,,Nemirne 

godine" i ,, Želim postati netko" (autori A. Sto- 
jić i U. de Vanna, novopokrenuti niz ,, Problemi 
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mladih", brojevi I. i [1.), zatim izbor pjesama i 
recitacija za liturgijska slavlja u crkvenoj godini 
»Poezija blagdanskom trenutku" (autor P. 

Crnjac, novopokrenuti niz ,,Pomagala'"', knjiga 
I.), a spomenimo i izdanje stripa o don Boscu, 
koji je zamišljen u tri dijela (prvi dio: ,,Snovi 
jednog dječaka" je već izašao i dobrim je dije- 
lom raspačan, drugi dio ,,Kuća za tisuću dječa- 

ka" je u tisku i izlazi ovih dana, a treći i zadnji 
dio ,,Sve do nakraj svijeta" je u pripremi i tre- 
ba izaći u proljeće slijedeće godine). U pripremi 
je i izdavanje temeljnog katehetskog priručni- 
ka (E. Alberich ,,Kateheza i crkvena praksa"') 
te priređivanje hrvatskog izdanja Katehetskog 
leksikona koji se izdaje u Italiji. 

S obzirom na časopis ,,Kateheza"' istaknute 
su poteškoće, kao i uspjesi u traženju novih 
suradnika laika i svećenika. Tako je tokom ove 
godine objavljen vrijedan prilog prof. T. Ladana 
koji je naišao na pozitivan odjek u čitatelja, a 
tu su i prilozi ostalih, novih i starih, suradnika. 
Broj pretplatnika se također povećava. Sve su 
to, kao i povećani broj revija koje dolaze na ad: 
resu uredništva u zamjenu za ,,Katehezu"', do- 

bre vijesti za naš časopis. 
Budući da se ovim brojem završava sustavno 

obrađivanje problematike mladih, uredništvo je 
časopisa odlučilo sljedeću godinu posvetiti pi- 
tanju katehetskog pastorala u krugu župnih 
struktura. Pokušava se animirati što veći broj 

starih i novih suradnika, kojima su, među osta- 

lim, predložene i ove teme: povijest, teologija, 
sociologija, evangelizacija... župe, novi pokreti 
u Crkvi i župa itd. 
U razgovoru je također istaknuto da ,,Ka- 

teheza' treba neprekidno nastojati oko proši- 
rivanja kruga suradnika i čitatelja, jer to dopri- 
nosi i kvaliteti časopisa, koji želi biti sredstvo 
za trajno katehetsko obrazovanje. Na kraju sas- 
tanka izražena je i želja da se, unatoč financij- 
skim poteškoćama kojima je izloženo ne samo 
uredništvo ,,Kateheze'' nego i izdavalaštvo na 
širem planu, uspije i slijedeće godine poraditi 
na poboljšanju kvalitete časopisa, uvođenju no- 
vih rubrika, proširivanju kruga aktivnih surad- 
nika i čitatelja. Nadamo se da će nam to i us- 
pjeti. 
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